
Public involvement key findings: the role of transit
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TRANSIT OPINIONS

X��������2��������
��	����
���������
����

����������
������%��������%��������.���
��
�����
�����������	����������������
��..���!���%�
������
���%���
���
%������$

�
����.��Z����0

66%

35%

38%

37%

36%

38%

17%

9%

15%

26%

19%

18%

23%

16%

13%

6%

8%

22%

22%

17%

18%

10%

14%

18%

6%

11%

13%

20%

14%

19%

28%

22%

4%

6%

8%

9%

9%

17%

28%

44%

I regularly use public transit in the Syracuse region

I *nd it easy to walk/bike between
downtown & University Hill

Overall, public transit in the Syracuse
region meets my travel needs

If necessary, I could take the bus
to go where I want to go in Syracuse

Overall, there are enough sidewalks & bike paths
in the Syracuse region to meet my travel needs

I walk to work/school/shopping/ac	vi	es
in downtown Syracuse or University Hill

I know how to get bus route & schedule
info for the Syracuse region

I support increasing transporta	on funds to
help pay for non-highway projects

Strongly disagree Disagree Neutral Agree Strongly agree


